



COMUNICAT AL COMISIEI CENTRALE DE ADMITERE

din data de 22 iulie 2024, ora 20.30

În urma rezoluției Comisiei de contestații, întrunită pe data de 22 iulie 2024, ca urmare a contestațiilor primite de la candidați, Comisia centrală de admitere a luat notă de prezența unei erori de transfer a notelor între componentele sistemului informatic al admiterii, care a condus la necorelarea unei părți a notelor portofoliilor de admitere cu notele planșelor de concurs, pentru o parte dintre candidații înscriși la Facultatea de Arhitectură, programul de studii *Arhitectură* (în limba română).

Procedura de evaluare și notare separată a portofoliilor și planșelor de concurs și transcrierea notelor pe planșe au fost verificate, nefiind constatate erori.

Pentru toate celelalte programe de studii, în urma reverificării, nu au fost identificate niciun tip de erori.

Având în vedere aceste aspecte, Comisia centrală de admitere, pentru programul de studii *Arhitectură* (în limba română) al Facultății de Arhitectură, decide următoarele:

1. refacerea clasamentelor de admitere pe baza identificării și eliminării erorilor și reafișarea rezultatelor corespunzătoare primei opțiuni a candidaților, pe data de 23 iulie 2024, până la ora 10.00
2. eventualele contestații în raport cu aceste clasamente pot fi depuse online pe adresa registratura@uauim.ro până la data de 23 iulie 2024, ora 13.00, urmând să fie soluționate în aceeași zi, până la ora 18.00
3. vizionarea planșelor de către candidații care au depus contestații și au solicitat în scris acest lucru se poate face în mod individual – exclusiv în scopul confirmării numelui candidatului și a notei afișate în clasamentele de admitere – în prezența unui membru al Comisiei tehnice de admitere, pe data de 23 iulie 2024, în intervalul orar 13.00–18.00

Comisia centrală de admitere, pentru toate programele de studii ale Universității de Arhitectură și Urbanism „Ion Mincu”, decide următoarele:

1. înscrierea candidaților, corespunzătoare primei opțiuni se va face începând cu data de 24 iulie 2024, ora 9.00
2. calendarul înscrierilor și repartizărilor pentru opțiunile 2–9 va fi decalat în consecință și va fi publicat pe pagina de internet a UAUIM, în secțiunea dedicată admiterii.

Președintele Comisiei centrale de admitere,

RECTOR,

Prof. dr. arh. Marian Moiceanu